
　　　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 82人（90%） 8人（9％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 24人 2人 0人 0人 0人
４歳児 30人 5人 1人 0人 0人
５歳児 28人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 81人（89％） 9人（10％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 23人 2人 1人 0人 0人
４歳児 31人 5人 0人 0人 0人
５歳児 27人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 71人（78％） 19人（21％） 1人（1％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 18人 7人 1人 0人 0人
４歳児 30人 6人 0人 0人 0人
５歳児 23人 6人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 84人（92％） 6人（7％） 1人（1％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 24人 1人 1人 0人 0人
４歳児 32人 4人 0人 0人 0人
５歳児 28人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 81人（89％） 9人（10％） 1人（1％） 0人（0％） 0人（0％）

3歳児 24人 1人 1人 0人 0人
４歳児 31人 5人 0人 0人 0人
５歳児 26人 3人 0人 0人 0人
　　　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 83人（91％） 6人（7％） 2人（2％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 23人 2人 1人 0人 0人
４歳児 31人 4人 1人 0人 0人
５歳児 29人 0人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 78人（86％） 11人（12％） 2人（2％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 22人 3人 1人 0人 0人
４歳児 32人 3人 1人 0人 0人
５歳児 24人 5人 0人 0人 0人

　　　　　　　『令和5年度　認定こども園保護者アンケート』　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　美郷町立仙南すこやか園
　　　　認定こども園保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。
　　　ご協力ありがとうございました。

回収率 ３～５歳児　91人中　91人回収（100％）

問１　園の教育・保育方針について
①　園目標を「園だより」や「学年だより」等を通してわかりやすく伝えている。

 ②　園目標の実現に向けて、園行事や保育活動を工夫している。

問2　保育内容について

①　お子さんは、こども園に行くのを楽しみにしている。

②　子どもが夢中になって遊ぶことができるような保育を行っている。

③　集団生活のルールや、基本的な生活習慣の指導を適切に行っている。

④　子どもがいろいろな体験ができる活動を取り入れている。

⑤　思いやりの気持ちや、物事に意欲的に取り組む気持ちを育てている。
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【自由記述】
♦年齢や季節に合わせて保育内容を考えてくれていることがよく伝わっている。
♦楽しさだけでなく、成長させるべきことに色々と取り組んでもらえているところが良い。
♦年長になってからたくさんにイベントがあり、新しいことに挑戦できて、とても良い体験ができている。
♦家ではなかなか体験できないことを色々と工夫して企画してくれていることに感謝している。
♦WEBでも行事や連絡事項の確認ができたらいいと思う。
A：美郷町内の他園とも共有し、検討します。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 81人（89％） 7人（8％） 2人（2％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 23人 1人 1人 1人 0人
４歳児 31人 4人 1人 0人 0人
５歳児 27人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 78人（86％） 13人（14％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 21人 5人 0人 0人 0人
４歳児 30人 6人 0人 0人 0人
５歳児 27人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 85人（93％） 6人（7％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 24人 2人 0人 0人 0人
４歳児 33人 3人 0人 0人 0人
５歳児 28人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 78人（86％） 13人（14％） 0人（0％） ０人（0％） 0人（0％）

３歳児 19人 7人 0人 0人 0人
４歳児 33人 3人 0人 0人 0人
５歳児 26人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 83人（91％） 6人（7％） 1人（1％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 25人 0人 1人 0人 0人
４歳児 32人 4人 0人 0人 0人
５歳児 26人 2人 0人 1人 0人

⑥　進んで体を動かし、体力が向上するような保育をしている。

問３　給食・食育について
①　野菜の栽培・収穫や食育教室を通して、子どもたちが食に対する関心をもてるようにしている。

②　季節感のある食材を取り入れ、給食を楽しみにできる献立表を作成している。

③　楽しく食事（給食）ができるように工夫している。

問４　行事・小学校との連携について
①　行事に保護者が参加しやすく、親子で楽しめるように工夫されている。
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【自由記述】
♦毎日楽しく通ってくれていること、どんどん体力が付き、健康に過ごせていることが嬉しい。
♦お気に入りの遊びを自分で発見したりお友達と遊ぶ約束をしたりして前向きに園に行くことを喜んでいる。
♦なかなか家ではできないことも体験でき、良い時間となっていると思う。
♦園生活で出来るようになったこと、また、園で覚えたことを家でも楽しそうに話している姿が嬉しい。
♦親と玄関で別れるのが寂しい時もあるようだが、担任や友達と会える喜びも大きい様子があり、嬉しく思う。
♦園で色々な体験ができ、感謝している。縄跳び100回を目指し、我が子の取り組みの意欲が嬉しかった。
♦園で子どもの興味に合わせてヒーローの剣やベルトを保育者と作ったことを家で喜んで見せてくれ、制作へも

意欲 を高めている。
♦決まりを守る、自分でやる、等々身についてきていることに園での指導のおかげと感謝している。
♦写真の掲示や連絡帳、学年だより等で、園での様子がよく分かり、ありがたい。

【自由記述】
♦献立表を見て、朝から好きなメニューを見つけて喜んだり、また、帰って来てから伝えてくれたりして嬉しく思う。
♦様々なお友達と給食を食べていることが楽しいと給食時の様子を教えてくれる。
♦園では「食べれる」ことが多く、おかわりをしていること、また、野菜栽培や収穫などの経験をさせてもらえている

ことがありがたい。
♦給食で野菜を食べれたようで、その様子を伝えてもらって嬉しい。身体に良いことを家庭でも伝えていきたい。
♦アレルギーに配慮があるが、クッキング時、他の子と同じく活動できたようで楽しく参加できたことを嬉しく思う。
♦夏に園庭で育てていた野菜を採ったり食べたりすることを楽しみにしていた。
♦園での指導で箸の持ち方が上手になっていて、指導をありがたく思う。
♦野菜を食べれるようになっているのは味付けを工夫してくれている給食のお陰だと思う。献立表もWEBで確認

できたらいい。
A：献立表に関しては、美郷町内の他園とも共有し、検討します。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 80人（88％） 10人（11％） 1人（1％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 20人 6人 0人 0人 0人
４歳児 31人 4人 1人 0人 0人
５歳児 29人 0人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 76人（84％） 13人（14％） 1人（1％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 22人 2人 1人 1人 0人
４歳児 29人 7人 0人 0人 0人
５歳児 25人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 74人（81％） 15人（17％） 1人（1％） 1人（1％） 0人（0%）

３歳児 20人 5人 0人 1人 0人
４歳児 28人 7人 1人 0人 0人
５歳児 26人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 76人（84％） 13人（14％） 2人（2％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 20人 5人 1人 0人 0人
４歳児 30人 5人 1人 0人 0人
５歳児 26人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 79人（87％） 12人（13％） 0人（0％） 0人（０％） 0人（0%）

３歳児 22人 4人 0人 0人 0人
４歳児 29人 7人 0人 0人 0人
５歳児 28人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 85人（93％） 5人（6％） 1人（1％） 0人（０％） 0人（0%）

３歳児 25人 1人 0人 0人 0人
４歳児 33人 2人 1人 0人 0人
５歳児 27人 2人 0人 0人 0人

②　小学校との交流を深め、連携を取り合っている。

問5　保護者と園の連携について

①　園は、送迎時の会話や連絡帳などで、お子さんの活動や成長の様子などについて伝
　　えたり、子育ての情報を提供したりしている。

② 困ったことや気になることがあった時に、園の保育者に相談している。

問６　安全管理について

① 健康管理・感染症予防対策など、適切に対応している。

②　園児が安全に過ごせる環境や整備、交通安全の周知を行っている。

③　緊急時の一斉メールの配信について、的確にわかりやすく発信している。

Ａ
88%

Ｂ
11%

Ａ
84%

Ｂ
14%

Ａ
81%

Ｂ
17%

Ａ
84%

Ｂ
14%

Ａ
87%

Ｂ
13%

Ａ
93%

Ｂ
6%

【自由記述】
♦小学校への接続がよりうまくいくように取り組んでいて、とても助かる。
♦小学生との交流が楽しかったようなので、これからも交流を継続し、小学校生活に期待づけてほしい。
♦夏まつりを秋まつりとして開催できたことで、親子にとっても良い経験や思い出となった。
♦徐々に人数制限が解除となり、家族で行事参加ができて嬉しい。
♦発表会は学年毎で入れ替え制で行ったことで、ゆっくり発表を観ることができたことが良かった。
♦保育体験は平日で仕事が休めず参加できなかったが、土曜日開催の行事は参加しやすかった。
A:保護者の方のご希望に合わせた対応も検討いたしますので、ぜひご相談ください。

【自由記述】
♦些細な出来事や過ごした様子も連絡帳や口頭で伝えてくれるので助かっている。
♦いつも細かい配慮がありがたい。
♦面談や口頭、また連絡帳等で、園での子どもの成長を聞いたり相談したりでき、共有し合えることは嬉しい。
♦なかなか先生と話す機会がないため、子どもが話してくれることもあるが、ちょっとしたことでも連絡帳に書いて

くれれば嬉しい。
A：園でのお子さんの活動については連絡帳や口頭でお伝えし、保護者の方と共に成長を喜び合い、共有し合いたいと思い

ます。また、個別に気になることや知りたいことがありましたら、遠慮なくお聞きください。

♦感染症の状況については、玄関の掲示で知らせるだけでなく、メールで教えてほしい。
A:感染症の状況は拡大傾向にあるときなど、必要に応じて保護者の方に一斉メールで知らせるようにしています。病院受診時

に医師に伝えるために詳しく知っておきたい時などは受診前に電話連絡していただけたら、様子をお伝えしていきます。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 72人（79％） 15人（17％） 4人（4％） ０人（０％） 0人（0％）

３歳児 17人 6人 3人 0人 0人

４歳児 34人 2人 0人 0人 0人

５歳児 21人 7人 1人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 65人（７2％） 22人（24％） 4人（4％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 18人 7人 1人 0人 0人

４歳児 25人 10人 1人 0人 0人

５歳児 22人 5人 2人 0人 0人

問７　絵本紹介や貸し出しについて
① 　絵本の貸し出しを利用している。また、これからも継続してほしい。

②絵本の貸し出しが親子で触れ合う機会につながっている。

その他

　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました

　たくさんのご意見ありがとうございました。すぐに改善できる内容については、速やかに対応していきます。また、検討が必要
な内容については、関係機関とも協議しながら進めていきたいと思います。皆様からいただいた貴重なご意見を、本園の教育・
保育活動に役立ててまいりますので、引き続きご協力の程よろしくお願いいたします。

　　                                                                                                                     令和6年2月

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　  　美郷町立仙南すこやか園
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　園 長　大澤　陽子
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【自由記述】
♦クマ目撃情報は回数が多く、大変だったと思うが、対応がありがたかった。
♦避難訓練を通じて、どんな災害の時にどんな逃げ方をするか、意味を理解し、身についているようで、

家族にも教えてくれている。
♦以前にホールに画鋲がおちていたことがあり、使用しない等工夫が必要かと思う。
A：職員間の伝達の不備、子どもの行動への油断などがないよう、事故防止の環境整備に留意していきます。

【自由記述】
♦園で読んでいる絵本を家でも見たがったり、気に入った本は新たに本屋で購入したりし、興味が高まっている。

親子の会話も絵本のお陰で広がっている。
♦図書館に通うほど本が好きなので、とても園の貸し出し日を楽しみにしている。
♦絵本の貸し出しを子どもがとても楽しみにしている。色んな事を学ぶ機会になっており、良い取り組みだと思う。
♦子どもと一緒に絵本を選ぶことが嬉しい。

♦園に登園することを楽しみにしていて、一生懸命働きかけて接してくれることに感謝している。
♦子どもの成長をすごく感じられる毎日で安心している。園での取り組みに感心し、感謝している。
♦廊下に掲示している写真等で園での様子が見れ、とても楽しい気持ちや癒しとなり、嬉しく感じる。
♦職員が沢山ほめたり優しく声を掛けてくれたりすること、また、挑戦意欲を高めてくれることで意欲が育っており、感謝

している。
♦我が子の性格をよく理解し、丁寧に対応すること、家庭の事情も考慮しながら心に寄り添ったかかわりをしてくれること

に感謝している。仕事と子育ての両立ができたのは、園の援助があったからだと思う。
♦楽しく園生活を過ごし、友達との色々なかかわりの中で優しい心、思いやる心など育ち、貴重な経験ができている。
♦感染症に気を付けながら保護者の気持ちに寄り添ったイベントを企画していただき、感謝している。
♦写真注文方法がWEBでの閲覧・注文で、便利になり良かった。難しいと思うが、普段の様子の写真も購入できると嬉しい。
A：美郷町内の他園とも共有し、検討します。
♦職員アンケート結果を公表するというのはどういう意図なのか。
A：職員もアンケートは子どもに適したかかわり方や環境を用意できているか客観的に評価し、子どもに対してより高い質の保育が提供

できるようにしたいと実施しております。保護者の皆さんにも公表することにより、改善方法をしっかり考えて、より良い保育に努めて

いくことを目的としています。

♦愛情弁当の日が正直大変で、仕事をしている両親の家庭には、結構負担である。
A：お弁当作りを通して食に関する関心を高め、家庭とこども園が協力して食育に取り組めるよう促すことが愛情弁当の目的です。

大好きなお家の人から自分のために作ってくれたお弁当があるという安心感で、心身の安定にもつながります。ご難儀をおかけします

が、ご理解とご協力をお願いします。

♦降園後、駐車場が混んだり玄関から公園に走って行ったりと危険であるので、南運動公園で遊ぶことに配慮してほしい。
A：駐車場でのマナーや安全面について園だより等で随時周知し、また、注意喚起の表示設置等を検討します。


